CORRECTIONS TO 2024-2025 GRADUATE CATALOG 7/25/2024

Page 86: In the section titled "Directed Study," the second sentence in the second paragraph should be omitted.

Page 95: In the paragraph under "Transcripts," the following sentence should be added to the end of the paragraph: "If a student has used Title IV aid or HEA funds for the payment period for corresponding to the previous term, official transcripts for that term can be released if they do not have a financial hold for that term all charges have been paid or an agreement to pay has been signed."